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Quthwpwdhu N 1

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® ynihdbpwiht huptwuwsniu dwwwybu,19dux364 gpwubiuyjwywihu, thnpp

<pwybph
Sputph wwhwugubphu
wwhwugubkphu
Uwutwlygh shwdwwwwwuluw
hwiwwwwmwufuwunn Uuhwiwwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunidp tunn hwjwnbp
hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnieniu
[shwdwwwwnwufuw
/hwdwwywwnwufuwubnt UbinL nbwontd ok
nbwpntd ugk) “X”/ L r}“l;({g/ 2
1 «Udlurlr&[UJJU» X
ume
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh Uwutwlygh wnwowpywé ghu
e twtinud /ot /wnwig U<S, h 8/
wnbnp wuywundp Jwutiwligh hwdwp wnwug , hwq. npw
UZbL uxn/
1 «Udwppiwju» UMQC X 6,25

Cuwnpdwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' ujuquagnyu ght:
Quithwpwdhu N 2

Qudwu wnwplyw b hwunhuwund' wdpwy

<puwybph
Spuitnh wwhwlgubpht
wwhwugubkphu
Uwutwlygh shwdwwywwwufu
hwiwwywwwufuwnn Uuhwdwwwwnwuluwuniejwu
</& wujwundp wunn hwynbp
hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnieiniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt
bwpnid ok “X/ wubiint nbiwpntd
nawp 261 kg “X”/
1 «Udwppwju» x
ume




Cunpjwéd

Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh Huutiwlhg Uwutwlygh wnwowpywé qhu
nk whywhnud /nuunnquis /wnwitig USZ, hwg. npud/
L o dwutwlgh hwdwnp 9 » - 1
Uzbl “X”/
1 «Udwpp|wu» UMC X 3,333.33
Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhg' uuwqugnyu ghu:
Qwthwpwdhu N 3
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud® uyng Gpyynndwup unuudywdpny
<pwybph
Sputph wwhwugubphu
wwhwugubkphu
Uwutiwlygh shwiwwwwnwufu
hwdwwywwwuluwunn Uuhwiwwywwnmwufuwunipjwu
</< wujwundp wunn hwynbp
hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnipjniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt
bwpnid ot “X/ wubnt nbwpntd
nawp 261 Ul “X”/
1 «Udlurlr&[UJJU» X
ume
Cunpwéd
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutiwygh Huutiwlhg Uwutiwlygh wnwowpyws ght
e tqwtinid /punnduud /wnuig USZ, h §/
wbnp wuywundp Jwutiwligh hwdwp wnuwug , hwq. npw
Uzhl “x?)/
1 «Udwppiwju» UMC X 1,0
Cunpdwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' ujuqugnyu ght:
Qwthwpwdhu N 4
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud® dypwwn, gpwubuyjwlwihu
<pwybph
<Spuitnh wwhwlgubpht
wwhwugubkphu
Uwutwlygh shwdwwywwwufu
hwiwwywwwufuwnn Uuhwidwwywunwuluwuniejwu
</& wujwundp wunn hwynbp
hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnieyniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt
bwpnid oty “X/ wubnt nbwpntd
rl' u{'p 2 |. uzbl “Xﬂ/
: «Udwnpwju» X
umnc
Cunpjwé
Uwutiwlgh qpunbgpwé Uwutiwlgh Juutiwlhg Uwutiwygh wnwowplwé ght
b tqwtinud /punndud /wnwtg U<Z, h §/
L wliguitindp dwubwlgh hwdwp wnuiig TBES, hwg.
Uzb[ “X”/
1 «Udwppiwju» UMC X 0,8

Cuwnpqws Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' uuqugnyu ghu:




Qwihwpwdhu N 5

Qudwu wnwplyw b hwunhuwund' Yuphy, 20-50 pbpeh hwdwp

<pwybph
Spuitph wwhwugubphu
wwhwugubkphu
Uwutiwlygh shwiwwwwnwufu
hwdwwywwnwuluwunn Uuhwiwwywwnmwufuwunipjwu
</€ wuyjwunidp wunn hwynbp
hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnip)niu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt
bwpnid oty “X/ wubnt nbwpntd
nowp 261 gl “X”/
1 «Udlurlr&[UJJU» X
umne
Cunpjwé
dwutiwlhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh Uwutwlygh wnwowpywé ghu
e tqwtinud /punnduud /wnuiig USZ, h §/
wbnp wuywundp Jwutiwligh hwdwp wnuwug , hwq. npw
Uzhl “X?)/
1 «Udwppiwju» UMC X 6,5
Cuwnpqwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' ujuqugnyu ght:
Qwihwpwdhu N7
Qudwu wnwplyw E hwunhuwund' unpwwnbinptp
<pwybph
<puGph wwhwlgubkpht
wwhwugubkphu
Uwutiwlygh shwdwwywwnwufu
hwiwwywwwufuwunn Uuhwdwwywnwuluwuniejwu
</< wujwundp wunn hwynbp
hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnipjniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt
bwpnid oty “X/ wubint nbiwpntd
r]' u{p 2 |. h2bl “X”/
: «Udwppiwju» X
umne
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh Uwutiwlygh wnwowpyws ghu
b uwtinug /punndmd /wnwig U<Z, h §/
L wliguitindp dwubwlgh hwdwp wnuiig TBES, hwg.
Uzb[ “x”/
1 «Udwppiwju» UNC X 3,0
Cuwnpdwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuqugnyu ght:
Quithwpwdhu N 8
Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' pnpwwwuwy Ynon ugdny /8ud, A4/
<pwybph
Spuitnh wwhwlgubpht
wwhwugubkphu
Uwutiwlgh shwiwwwwwulu
hwiwwwwmwufuwunn Uuhwiwwywwmwufuwunipjwu
</& wujwunidp wunn hwynbp
hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnieiniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt
bwpnid ok “X/ wubnt nbwpntd
nawp 261 kg “X”/
1 «Udwppwju» X
ume




Cunpjwé

Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh l;;uut:rl::{lwg Uwutwlygh wnwowpywé qhu
wbnp wujwundp Jwutwlgh hwdwn /wnwiug UKL, hwq. npud/
Uzh[ uxn/
1 «Uljlurlr&[UJJU» umnpe X 45,0
Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' uuwqugnyu ghu:
Qwthwpwdhu N 9
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud* gphs gbjwjhu
<pwybiph
wi"u‘:““:";h bl wwhwtgubpht
Uwutwlygh u| 2uun shwiwwwwwulu
¢/c udwinud hwiwwwwmwufuwunn whinn hwtink Uuhwiwwywwnmwufuwunipjwu
wljuwiunuip hwjwinbp fl huijtatip hwdwnnun ujwpwqgpnipjntu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt Wbyt nbupnud
ntiwpnud ugk “X”/ uphiy “X”/
: «Udwppiwju» X
umne
Cunpwéd
dwutiwlhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpywé ghu
wbnp wujwundp Jwutiwligh hwdwp /wnwiug UKL, hwq. npud/
UZbL uxn/
1 «Udlurlr&[UJJU» umnp X 2,0
Cuwnpqwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' uuqugnyu ght:
Quithwpwdhu N 10
Qudwu wnwplw b hwunhuwund' ubindwy J6é
<pwybph
wi"u'l‘;‘“:";h b wwhwlgubpht
Uwutiwlygh u| uun shwdwwywwwufu
c/c whwtinud hwiwwywwmwufuwunn whinn hwtink Uuhwidwwywunwuluwuniejwu
L hwjwnbp f huiytntin hwdwnnun ujwpwgpniejniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt wk b d
v (Nt nbiwpnt
r}bu{pnld UZbL X / Uzbl_ uxn/
: «Udwnpwju» X
umnc
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh /punndwsd Uwutiwlygh wnwowpyws ghu
wbnp wujwunwdp Jwutwlgh hwdwn /wnwiug UKL, hwq. npwd/
Uzbl “x”/
1 «Udwppiwju» UNC X 13,333.33

Cuwnpdwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' ujuquagnyu ght:




Qudwu wnwplw & hwunhuwund' pwuwph pwpahlubn

Qwthwpwdhu N 11

<pwybph
<Spuitnh wwhwugtbpht
Uwutiwlygh wwhwlglbphu shwiwwwwnwufu
¢/c whiwitinid hwiwwwwwufuwunn winn hwiink Uuhwiwwwwnwufuwunipjwu
e hwjinbp f huijtatip hwdwnnun ujwpwgpnipjniu
/shwdwwwwnwufu
/hwdwwwwnwutuwubnt Wbt nbwpnud
nbwpnud Uk “X”/ Uty “X”/
: «Udwnpwju» X
ume
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutiwygh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws ght
wbnp wujwundp Jwutwlgh hwdwn /wnwiug UKL, hwq. npud/
Uzbl “X"/
1 «Udwppwju» UMC X 1,0
Cuwnpqwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' ujuquagnyu ght:
Quithwpwdhu N 12
Yudwu wnwpyw £ hwunhuwund' pnpwwwuwy phiny pnejw
<pwybph
<Spuitnh wwhwugubpht
Uwutiwlygh wwhwlgUbpht shwdwwywwnwufu
c/c whiywitinid hwiwwywwwufuwunn whinn hwiink Uuhwdwwywnwuluwuniejwu
L hwjwinbp f huijtntip hwdwnnun uwpwgpnipjniu
/shwdwwwwinwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt Wbt nbuypnud
r}bwpnld Uzb[ “X"/ hzbl_ uxn/
: «Udwppiwju» X
umne
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlygh qpunbtgpwé Uwutiwlygh /punndwd Uwutiwlygh wnwowpyws ght
wnknp wujwunidp Jwutwlgh hwdwn /wnwug UKL, hwq. npud/
Uzb[ “x”/
1 «Udwppiwju» UNC X 2,55
Cuwnpdwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuqugnyu ght:
Qwthwpwdhu N 13
Qudwu wnwplw b hwunhuwund' gdwushs /dwpybip/
<pwybph
<puGph wwhwugubpht
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1 «Udwppwju» x
umnc




Cunpjwéd

Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh Huutiwlhg Uwutwlygh wnwowpywé qhu
nk whywhnud /nuunnquis /wnwitig USZ, hwg. npud/
L o dwutwlgh hwdwnp 9 » - 1
Uzbl “X”/
1 «Uljlurlr&[UJJU» umnp X 7,0
Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' uuwqugnyu ghu:
Quthwpwdhu N 14
Qudwu wnwplw b hwunhuwund' pnpwwwuwl wpwqulwp, pRRjw
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wwhwugubkphu
Uwutiwygh shwiwwwwnwufu
hwiwwwwmwufuwunn Uuhwdwwwnwuluwuniejwu
</< wujwundp wunn hwynbp
hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnipjniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt
bwpnid ok “X/ wubint nbiwpntd
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dwutwyhg
Uwutwygh qpunbgpwé Uwutiwygh Uwutiwlygh wnwowpyws ght
e tqwtinid /punndumd /wnuig USZ, h §/
wbnp wuywundp Jwutwligh hwdwp wnuwug , hwq. npw
Uzb[ “X"/
1 «Udwppiwju» UMC X 6,25
Cuwnpdws Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' ujuqugnyu ght:
Qwthwpwdhu N 15
Qudwu wnwplw  hwunhuwund' uwdwyh dpwp, AS dLwswihp
<pwybph
<puiGph wwhwlgubkpht
wwhwugubkphu
Uwutiwlygh shwdwwywwwufu
hwiwwywwmwufuwunn Uuhwidwwywunwuluwuniejwu
</& wujwundp wunn hwynbp
hwjwnbp hwdwnnun ujwpwqgpnipjniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt
bwpnid oty “X/ wubnt nbwpntd
rl' wp 2 |. uzbl “X,)/
: «Udwnpwju» X
umnc
Cunpjwé
dwutwyhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh Uwutiwlygh wnwowpyws ghu
b tfwtinud /punndmd /wnwig U<Z, h §/
L wliguitindp dwubwlgh hwdwp wnuiig TBES, hwg.
Uzb[ “x”/
1 «Udwppiwju» UNC X 6,666.67

Cuwnpqwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' ujuquagnyu ght:




Qwthwpwdhu N 16

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' pnpwwywuwl Ynon Yuqdny /4ud, A4/

<pwybph
<Spuitnh wwhwigubpht
wwhwugubkphu
Uwutiwlygh shwiwwwwnwufu
hwiwwwwwufuwunn Uuhwiwwwwnwufuwunipjwu
</ wujwunidp wunn hwynbp
hwjinbp hwdwnnun ujwpwgpnipjniu
/shwdwwwwnwufu
/hwdwwwwnwutuwubnt
bwpnid oty “X/ wubint nbwpnid
r]' '.”Q 2 L hzbl (‘X"/
: «Udwnpwju» X
ume
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutiwygh Uwutiwlygh wnwowpyws ght
wnb wujwuny] /uunnquis /wnwiug UKL, hw wyd/
e Htindp dwutwygh hwiwp 9 =% g an
Uzbl “X"/
1 «Udwppiwju» UNC X 13,5
Cuwnpqwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' ujuquagnyu ght:
Quithwpwdhu N 17
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' pnpwwywuwly,wynhdbpwihtu punwue, Sw)
<pwybph
<Spuitnh wwhwlgubkpht
wwhwugubkphu
Uwutwlygh shwdwwywwnwufu
hwiwwywwwufuwunn Uuhwdwwywnwuluwuniejwu
</€ wujwundp wunn hwynbp
hwjwnbp hwdwnnun uupugpnieyniu
/shwdwwwwinwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt
bwpnid oty “X/ wubint nbiwpntd
r]' u{p 2 |. h2bl “X”/
: «Udwppiwju» X
umne
Cunpjws
dwutiwlhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlgh Uwutwlygh wnwowpywé ghu
b tqwtinud /punndud /wnwg U<S, h §/
L wliguitindp dwubwlgh hwdwp wnuiig TBES, hwg.
Uzb[ l(x”/
1 «Udwppwju» UNC X 17,5
Cuwnpdwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' ujuquagnyu ght:
Quithwpwdhu N 18
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' gphs gbjwihu
<pwybph
Spuitph wwhwugubphu
wwhwugubkphu
Uwutiwlgh shwiwwwwwulu
hwiwwwwmwufuwunn Uuhwiwwywwmwufuwunipjwu
</< wujwunidp wunn hwynbp
hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnieiniu
/shwdwwwwnwufu
/hwdwwwwnwufuwubnt
bwpnid ok “X/ wubint nbwpnid
nawp 261 Uty “X”/
1 «Udwppwju» x
ume




Cunpjwé

Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh l;;uut:rl::{lwg Uwutwlygh wnwowpywé qhu
wbnp wujwundp Jwutwlgh hwdwn /wnwiug UKL, hwq. npud/
Uzh[ uxn/
1 «Uljlurlr&[UJJU» ume X 17,25
Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' uuwqugnyu ghu:
Qwthwpwdhu N 19
Qudwu wnwplyw b hwunhuwund' Yuphy, dhusl 20 pbpeh hwdwn
<pwybiph
wi"u‘:““:";h bl wwhwtgubpht
Uwutwlygh u| 2uun shwiwwwwwulu
¢/c udwinud hwiwwwwmwufuwunn whinn hwtink Uuhwiwwywwnmwufuwunipjwu
wljuwiunuip hwjwinbp fl huijtatip hwdiwnnun ujwpwqpnipjntu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt Wbyt nbupnud
ntiwpnud ugk “X”/ uphiy “X”/
: «Udwppiwju» X
umne
Cunpwéd
dwutiwlhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpywé ghu
wbnp wujwundp Jwutiwligh hwdwp /wnwiug UKL, hwq. npud/
UZbL uxn/
1 «Udlurlr&[UJJU» ume X 7,525
Cuwnpqwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' ujuqugnyu ghu:
Quithwpwdhu N 20
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' dwnphwn gpu$hnt nbnunpynn dhontyny
<pwybph
wil'u':;:ll:ll;h ht wwhwugubphu
Uwutwlygh u| 2uun shwiwwwwwulu
¢/c whwtinud hwiwwwwwufuwunn winn hwiink ULuhwdwwywwnwuluwunipjwu
L hwjwnbp fl hudjtntp hwdwnnun uwpugpnieyniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt Wbyt nbupnu
nbwpntd ugk) “X”/ tghiy “X”/
1 «Udlurlr&[UJJU» X
ume
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlgh /punndwsd Uwutwlygh wnwowpywé ghu
wbnp wuywuniudp Jwutiwlgh hwdwp /wnwug UKL, hwq. npwd/
nzh[ K‘XH/
1 «Udwppiwju» UMC X 7,583.33

Cuwnpqws Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' uuqugnyu ghu:




Qwthwpwdhu N 21

Qudwu wnwplw b hwunhuwund' pnine, A4 Snpdwnnpt /21x29.7/

<pwybph
<Spuitnh wwhwigubpht
Uwutiwlygh wwhwlglbphu shwiwwwwnwufu
¢/c whiwitinid hwdwwywwnwuluwunn wiinn hwiink ULuhwdwwywwnmwuluwunipjwu
g hwjinbp f huijtatip hwdwnnun ujwpwgpnipjniu
/shwdwwwwnwufu
/hwdwwwwnwutuwubnt
wy wubint nbwpnid
nbwpnud bk “X”/ b “X”/
: «Udwnpwju» X
ume
Cunpjws
dwutiw
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutiwygh /Dhmﬂl{llllt‘g Uwutiwlygh wnwowpyws ght
wbnp wujwundp Jwutwlgh hwdwn /wnwiug UKL, hwq. npud/
Uzbl ‘(X"/
1 «Udwppiwju» UNC X 360,0
Cuwnpqwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' ujuquagnyu ght:
Quithwpwdhu N 22
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® unutdwdwwnhwun gpwublywlwhu
<pwybph
<Spuitnh wwhwlgubpht
Uwutwlygh wwhwlgUbpht shwdwwywwnwufu
c/c wirdwtnid hwdwwywwnwuluwunn wiinn hwnnk Uuhwiwwywwnwuuwunipjwu
4 o hwjwnbp fl hudjtntip hwdwnnun uupugpnieyniu
/shwdwwwwinwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt
o wubint nbiwpntd
nbwpnud bk “X”/ gk “X”/
: «Udwppiwju» X
umne
Cunpjws
Uwutiwlgh qpunbgpwé Uwutiwlgh ‘;:;J“l:r‘:ﬂ‘g Uwutiwygh wnwowplwé ght
wbnp wujwunwdp Jwutwlgh hwdwn /wnwiug UKL, hwq. npwd/
Uzb[ l(x”/
1 «Udwpp|wju» UMC X 3,333.33
Cuwnpdwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' ujuquagnyu ght:
Quithwpwdhu N 23
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud' pnine ugnwubph hwdwp wnpgulubpny
<pwybph
Spuitph wwhwugubphu
Uwutiwlgh wwhwlgbbpht shwiwwwwwulu
¢/c whutinud hwdwwywwwuluwunn winn hwiink ULuhwdwwywwnwuluwunipjwu
L hwjwnbp fl hudjtntp hwdwnnun ufwpugpnieiniu
/shwdwwwwnwufu
/hwdwwwwnwutuwubnt
wyn wubnt nGwpnid
nbwpnid Uk “X”/ tghi “X”/
1 «Udwppwju» x
ume




Cunpjwé

Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh l;;uut:rl::{lwg Uwutwlygh wnwowpywé qhu
wbnp wujwundp Jwutwlgh hwdwn /wnwiug UKL, hwq. npud/
Uzhl “x”/
1 «Uljlurlr&[UJJU» ume X 3,75
Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' uuwqugnyu ghu:
Qwthwpwdhu N 24
Qudwu wnwplyw b hwunhuwund' ubndwy ginpp
<pwybiph
Spuitph wwhwtgubpht
Uwutwlygh whwlgUbphu shwiwwwwwulu
¢/c udwinud hwiwwwwmwufuwunn whinn hwtink Uuhwiwwywwnmwufuwunipjwu
wljuwiunuip hwjwinbp fl huijtatip hwdiwnnun ujwpwqpnipjntu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt Wbyt nbupnud
ntiwpnud ugk “X”/ uphiy “X”/
: «Udwppiwju» X
umne
Cunpwéd
dwutiwlhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpywé ghu
wbnp wujwundp Jwutiwligh hwdwp /wnwiug UKL, hwq. npud/
UZbL uxn/
1 «Udlurlr&[UJJU» umnp X 3,0
Cuwnpqwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' ujuqugnyu ghu:
Quithwpwdhu N 25
Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' dpwp J6é A 4 duwswihh hwdwp
<pwybph
Spuitph wwhwugubphu
Uwutwlygh wwhwlglbpht shwiwwwwwulu
¢/c whwtinud hwiwwwwwufuwunn winn hwiink ULuhwdwwywwnwuluwunipjwu
e hwjwnbp fl hudjtntp hwdwnnun uwpugpnieyniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt Wbyt nbupnu
nbwpntd ugk) “X”/ tghiy “X”/
1 «Udlurlr&[UJJU» X
ume
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlgh /punndwsd Uwutwlygh wnwowpywé ghu
wbnp wuywuniudp Jwutiwlgh hwdwp /wnwug UKL, hwq. npwd/
nzh[ HXH/
1 «Udu,lma[LUJU» umnpe X 12,5

Cuwnpqws Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' uuqugnyu ghu:
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Qwthwpwdhu N 26

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' gpuwdhunt dhoniy dwnhnh hwdwp

<pwybph
<Spuitnh wwhwigubpht
wwhwugubkphu
Uwutiwlygh shwiwwwwnwufu
hwiwwwwwufuwunn Uuhwiwwwwnwufuwunipjwu
</ wujwunidp wunn hwynbp
hwjinbp hwdwnnun ujwpwgpnipjniu
/shwdwwwwnwufu
/hwdwwwwnwutuwubnt
bwpnid oty “X/ wubint nbwpnid
r]' '.”Q 2 L hzbl “X"/
: «Udwnpwju» X
ume
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutiwygh Uwutiwlygh wnwowpyws ght
e twtinud /punndud /wnwig U<E, hugq. npud/
L wligwtinidp dwubwlgh hwdwp g B&%, hiiq-
Uzbl “X"/
1 «Udwppiwju» UNC X 5,25
Cunpqwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' ujuquagnyu ght:
Quithwpwdhu N 27
Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' nbnhtu hwuwpwy
<pwybph
<Spuitnh wwhwlgubpht
wwhwugubkphu
Uwutiwlygh shwdwwywwnwufu
hwiwwywwwufuwunn Uuhwdwwywnwuluwuniejwu
</< wujwundp wunn hwynbp
hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnipjniu
/shwdwwwwinwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt
bwpnid oty “X/ wubint nbiwpntd
r]' u{p 2 |. h2b|- “X”/
: «Udwppiwju» X
umne
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlygh qpunbtgpwé Uwutiwlygh Uwutiwlygh wnwowpyws ght
b tqwtinud /puunndu /wnwitig USE, hwq. npud/
L wliguitindp dwubwlgh hwdwp g B&%, hwigq-
Uzb[ l(x”/
1 «Udwppiwju» UNC X 2,083.33
Cuwnpdwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuqugnyu ght:
Quithwpwdhu N 28
Qudwu wnwplw b hwunhuwund' Yndgwd wjwunmdwub gifupyny
<pwybph
Spuitph wwhwlgubpht
wwhwugubkphu
Uwutwlygh shwiwwwwwulu
hwiwwwwmwufuwunn Uuhwiwwywwmwufuwunipjwu
wujwunidp wunn hwynbp
</ hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnieiniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwwwnwutuwubnt
bwpnid oty “X/ wubint nbwpnid
nawp 261 Uty “X”/
1 «Udwppwju» x
umnc
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Cunpjwéd

Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh lj;;,umnrl::{lﬂ‘g Uwutwlygh wnwowpywé qhu
wbnp wuywuniudp Jwutwlgh hwdwn /wnwug UKL, hwq. npwd/
Uzbl “x”/
1 «Uljlurlr&[UJJU» umnp X 1,5
Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' uuwqugnyu ghu:
Qwthwpwdhu N 29
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' nwuwy gpwubtjwlwihtu denwnjw
<pwybiph
Spuitph wwhwlgubpht
Uwutwlygh wuwhuibgikpht shwiwwwwwulu
¢/c udwinud hwiwwwwmwufuwunn whinn hwtink Uuhwiwwywwnmwufuwunipjwu
wljuwiunuip hwjwinbp fl huijtatip hwdiwnnun ujwpwqpnipjntu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt Wbt nbupnud
nGwpnud ugb “X”/ gl “X”/
: «Udwppiwju» X
umne
Cunpwéd
dwutiwlhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpywé ghu
wbnp wujwundp Jwutwlgh hwdwn /wnwiug UKL, hwq. npud/
Uzbl “x?)/
1 «Udlurlr&[UJJU» ume X 3,125
Cuwnpqwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuquagnyu ght:
Quithwpwdhu N 30
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' onpptutbp
<pwybph
Spuitph wwhwlgubpht
Uwutwlygh wwhwlglbpht shwiwwwwwulu
c/e udwtinus hwiwwwwmwufuwunn winn hwiink ULuhwdwwywwnwuluwunipjwu
g L hwjwnbp fl hudjtntp hwdwnnun uwpugpnieyniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt Wbyt nbpnu
nbwpnud ugk) “X”/ tghiy “X”/
: «Udwnpwju» X
umnc
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlgh /punnyws Uwutwlygh wnwowpywé ghu
wbnp wujwunwdp Jwutiwligh hwdwp /wnwiug UKL, hwq. npwd/
nzh[ K‘XH/
1 «Udwppiwju» UMC X 6,875

Cuwnpqws Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' uuqugnyu ghu:
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Qwihwpwdhu N 31

Fudwu wnwplw £ hwunhuwunud' ubindwy dheohu

<pwybph
Spuitph wwhwigubpht
wwhwugubkphu
Uwutwygh shwiwwwwnwufu
hwiwwwwwufuwunn Uuhwiwwwwnwufuwunipjwu
</ wujwunidp wunn hwynbp
hwjwinbp hwdwnnun ujwpwgpnipjniu
/shwdwwwwnwufu
/hwdwwwwnwutuwubnt
bwpnid oty “X/ wubint nbwpnid
r]' '.”Q 2 L hzbl “X"/
: «Udwnpwju» X
ume
Cunpjws
dwutiwlhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutiwygh Uwutiwlygh wnwowpyws ght
wnb wujwuny] /uunnquis /wnwiug UKL, hw wyd/
L 1 o dwubwlgh hwdwp g B&%, hiiq-
Uzbl ‘(x"/
1 «Udwppiwju» UNC X 6,0
Cuwnpqwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' ujuquagnyu ght:
Quithwpwdhu N 32
Qudwu wnwplyw b hwunhuwund' gphs gunhlwynp
<pwybph
SpuiGnh wwhwlgubpht
wwhwugubkphu
Uwutiwlygh shwdwwywwnwufu
hwiwwywwwufuwunn Uuhwdwwywnwuluwuniejwu
</< wujwundp wunn hwynbp
hwjwinbp hwdwnnun ujwpwqgpnipjniu
/shwdwwwwinwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt
bwpnid oty “X/ wubint nbiwpntd
r} u{p 2 |. h2bl “X”/
: «Udwppiwju» X
umne
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlygh qpunbtgpwé Uwutiwlygh Uwutiwlygh wnwowpyws ght
wnb wujwuny /uunnquis /wnwiug UKL, hw wd/
L 1 o dwubwlgh hwdwp g B&%, hiig-
Uzb[ “x”/
1 «Udwppiwju» UNC X 16,25
Cuwnpqwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuqugnyu ght:
Quithwpwdhu N 33
Qudwu wnwplw E hwunhuwund' pnine upnwubph hwdwp, unuuddwdpny Jbé
<pwybph
Spuitnh wwhwlgubpht
wwhwugubkphu
Uwutwlygh shwiwwwwwulu
hwiwwywwwufuwnn Uuhwiwwywwnmwufuwunipjwu
</& wujwundp wunn hwynbp
hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnieiniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt
bwpnid ok “X/ wubnt nbwpntd
nawp 261 kg “X”/
1 «Udwppwju» x
ume
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Cunpjwéd

Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh lj;;,umnrl::{lﬂ‘g Uwutwlygh wnwowpywé qhu
wbnp wuywuniudp Jwutwlgh hwdwn /wnwug UKL, hwq. npwd/
Uzbl “X”/
1 «Uljlurlr&[UJJU» umnpe X 6,0
Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhg' uuwqugnyu ghu:
Qwthwpwdhu N 35
Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud® gpwubuywywhu ghpp, dwunjwu 70-200 Ly
<pwybiph
Spuitph wwhwlgubpht
Uwutwlygh wuwhuibgikpht shwiwwwwwulu
¢/c udwinud hwiwwwwmwufuwunn whinn hwtink Uuhwiwwywwnmwufuwunipjwu
wljuwiunuip hwjwinbp fl huijtatip hwdiwnnun ujwpwqpnipjntu
/shwdwwwuwnwufu
/hwdwwywwnwufuwubnt Wbt nbupnud
ntiwpnud ugk “X”/ tphiy “X”/
: «Udwppiwju» X
umne
Cunpwéd
dwutiwlhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpywé ghu
wbnp wujwundp Jwutwlgh hwdwn /wnwiug UKL, hwq. npud/
Uzhl “x?)/
1 «Udlurlr&[UJJU» ume X 29,166.67
Cuwnpqwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuquagnyu ght:
Quithwpwdhu N 36
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' pwghlubip
<pwybph
Spuitph wwhwlgubpht
Uwutwlygh whwlgUbphu shwiwwwwwulu
c/e udwtinus hwiwwwwwufuwunn winn hwiink ULuhwdwwywwnwuluwunipjwu
g L hwjwnbp fl hudjtntp hwdwnnun uwpugpnieyniu
/shwdwwwwnwulu
/hwdwwywwnwufuwubnt Wbyt nbpnu
nbwpnud ugby “X”/ ol “X”/
1 «UhUIjUJ» umne X
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpywé ghu
wbnp wujwunwdp Jwutiwligh hwdwp /wnwiug UKL, hwq. npwd/
Uzh[ K‘XH/
1 «Uhudw» UMC X 70,0

Cuwnpqws Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' uuqugnyu ghu:
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Quthwpwdhu N 37

Yudwu wnwplw £ hwunhuwunud* dpwp

<pwybph
<Spuitnh wwhwigubpht
wwhwugubkphu
Uwutwygh shwiwwwwnwufu
hwiwwwwwufuwunn Uuhwiwwwwnwufuwunipjwu
</ wujwunidp wunn hwynbp
hwjinbp hwdwnnun ujwpwgpnipjniu
/shwdwwwwnwufu
/hwdwwwwnwutuwubnt
bwpnid oty “X/ wubint nbwpnid
r]' "”Q 2 L hzbl (‘X"/
: «Udwnpwju» X
ume
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlygh qpunbgpwé Uwutiwygh Uwutiwlygh wnwowpyws ght
wnb wujwuny] /uunnquis /wnwiug UKL, hw wyd/
L 1 o dwubwlgh hwdwp g B&%, hiiq-
Uzbl ‘(X"/
1 «Udwppiwju» UNC X 10,0

Cuwnpqwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' ujuquagnyu ght:

«Funwiubiph dwuhu» << opbiuph 10-pn hnnJwdh 4-pn dwuh hwdwdwju' wugnpdniejwt dwdlbun sh

uwhdwuynud:

Unyu hwjnwpwpnigjwt hbn uwyywd [pugnighs inbintynigniuutip unwuwint hwdwp Yupnn Gp nhdbg
LLEBGPMULRSMY-GLUMAL-18/11 dwolwanpny qguwhwwnnn hwuduwdnnnyp pwpunininup Uutw Uwpgqujwuhu:

<bnwlunu' 010 540229

ElGynunpwuwiht dinuwn’ finansakan2013@mail.ru

Nunpppunpnt’ << EERLNU gpuyghtn pinpbunypyui wpwlwa Yndphpl
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